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OAHrIIEZ: a) EmiTpémreTal n Xprion pn TPOYPOAHMHATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
B) Na ypdweTte Je PITAE ) HaUPO HEAAVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI HE HOAURI).
y) Aev emiTpémreTal n XpRon 510p0wTIKOU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZ

MEPOXZ A Na AUoete kai TiIg 10 aoknoeig Tou Mépoug A",
Kdafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

Na Bpeite Ta avamtoypata:
o) (%~ 6)- (¢ +6) = B)(x—5)" =

Na vtoAoyiloete Tov OYKO KAt TO euBadov TG OALKNG EMLPAVELXS KOBOV PE akun o =2 cm .
Na AVoete v e€lowon 2¢° —5x+3=0.

+ 4y =-8
Na e€etaoete ™ B€om Twv V0 gvBelwV )5( +;’ 14 (Tépvovtal, TapdAAnAeg 1 tavtifovtal)
Ltay=

Kol ov TEpvovTal va Bpeite To onpeio Toung Tovug.

Yto SimAavo oxnua to ABT elvat tuxaio Tplywvo katn AM
elvat Stdpeocog tov. Av BA L AE kot TE L AE.
Noa amodeigete 6Tt BA=TE .
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10.

Na avoAdVoeTe TANPWG GE YIVOUEVO TTPWOTWV TAPAYOVTWY TA TTIOAVWVUUA:

o)y’ =10y = Bo’ —6m—7=

Yy -y’ = Ny +2 -y’ -2y =

Alvetal TeTpaywvikny mupapida pe akun Baong 8 cm kat Vo 3 cm.
a) Na vmoAoyioete To e adOv 0OALKNG ETTLPAVELAG , KoL
B) tov dyko g Tupauidag.

r+2_y-2
1—2 y+2

Atvovtal ol mapaoctacelg A = Kot B = LZ ne x # 0, # 2 ko y # -2

1-%
X

B
a) Na Seiete oTL —=y+2.

3
B
B) Na Bpeite To avamTuypa (X] .

Atvetar tapadAnAdypappo ABTA pe B <90°. H Syotopos s yoviag B tépvel v
mAgvpd I'A oto onpelo Z. Amo to onpelo I' pépovpe kdBetn evBeia ot BZ 1) omola Tépvel
BZ oto onueio O kat v AB oto onueio E. Na Sei€ete otL:

o) EB=BI".

B) To tetpamievpo EBI'Z eival popfog.

Atvetat to moAvwvupo P(yx) =3y + 23 —16.

a) Na Bpette to P(y+1). (nov. 2)

B) Na amodeiete 6tL P(x+1)—P(y) =—6y—1. (nov. 2)

Y) Me ) BonBela Tov TiLo TAvw 1) PE 0TIOLOVONTIOTE GAAO TPOTIO VX UTIOAOY(OETE TNV
aplOuN Tk T ™ Tapdotaong: P(1001) — P(1000). (nov. 1)
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MEPOXZ B Na AUoete kai TiIG 5 aoknoeig Tou Mépoug B'.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

2y % 2
v —d+3 -3 x-1

1. NaAvBein e€icwon:

2. Aivetat kvog pe 6yko V = 2401 m® kot 0Pog v=5m . Na vrtoloyicete:
a) Tnv axtiva g Baong. (nov. 3)
B) To puNKoG TNG YEVETELPAS TOV. (nov. 4)
Y) Avn kupti Tou emipavelx Ba emevéubel pe avtokoAANTO XptTi IOV oToLyiCel 10 € to
KAOE TETPAYWVIKO PHETPO, VA VTTOAOYIGETE TO CUVOALKO KOGTOG TOU NUTOKOAANTOV
XapTLoV. (nov. 3)

3. Aivetai to tpltywvo ABT pe kopvpés A(3,5),B(1,1) ko I'(7,3) .

a) Na amodei&ete 6t To Tplywvo ABT elvat opBoywvio kol L0OOKEAES. (uov. 4)
B) Na amodei€ete 0TL M €§lowon NG Stapécov AM (6mov M eivar to péoo g BI)

glvaun 3y +wy=14. (nov.4)
Y) Na vrtoAoyioete Toug Tprywvopetpkols aptbpovg nul kat epB. (nov. 2)

4. Xtnv auAn evog yupvaociov ocvykevtpwvovtal ot 109 pabnteg kat pabntpieg e I¥ tdéng.
Av Ta kopitowx oxnuatioovv TPLASES Kal Ta aydpla TETPAdes TOTE SnulovpyovvTal
OUVOALKQ 32 TpLadeg kat TETPASES padl.

a) Na vmoAoyioete TOOES TPLASEG KOPLTOLWV KL TIOCEG TETPASEG AYOPLWV UTOPOUV VX
SnuovpynBovv amd toug uadntég e I’ taéng. (uov. 7)

B) Na vmoAoyioete mMOoH kopltowx Kol oo ayoplax €xel n [V TAEn TOU GUYKEKPLUEVOU
Yupuvacoiov. AIKaloAoyeloTe TANPWS TNV ATTAVTNOT GO, (nov. 3)

5. Aivetal opfoywvio kat lcookeAEG Tplywvo ABI (A =90°, AB = AT ).®£poupe ™ Sidueco
AA Tov tprywvou kot To péco M g AT [lpoekteivoupe ™ AM mpog To pépog Tou M Katd
Tuqua ME=MA. Na amodei&ete 0Tt :

a) to tetpamigvpo ABAE elvat mapoaAAnAdypappo.
B) to tetpamAevpo AATE eival tetpdywvo.

KAAH EIIITYXIA
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